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Pomnozna podstatna jména jsou pouze v bode:
a) V hromadé uhli to zarachotilo.

b) Petr pfinesl troje nuzky.
c) Kup mi tfi pomerance a dve mineralky.

Podstatné jméno abstraktni neni pouze v bode:
a) Priprav si véechny pomucky a ucebnice na lavici.

b) Zavist je zla vliastnost.
¢) K tvému plavani nemam pripominky.

3. stupen pridavného jména je pouze v bode:
a) Pavel byl velmi nejisty.
b) Sestfino vysvétleni mi pfipadalo nejednoznacne.

c) Ty jsi mlj nejmilejSi kamarad.

Pridavné jméno mékké neni pouze v bode:
a) Byli to samé drzé deti.

b) Nejsi pro mne cizi.

c) Na vystavé byli pouze domaci zavodnici.

Spravny tvar zajmena ,,ja“ je pouze v bode:
a) Dal mneé tri rady.

b) O mé se ti to urCité nezdalo.

c) Pro mné za mné si to klidne necti.

Pouze osobni zajmena jsou v bode:
a) muj, nas, ho, vam, se

b) jemu, mné, si, nami, vy

c) mné, ona, se, jehoz, vam

Pravopisna chyba neni pouze v bode:
a) Dival se na mé obéma oCima.

b) Sel do kina se dvémi divkami.

c) Koupil si stll se trema nohami.

Prechodnik neni uveden pouze v bode:

a) Spatfivsi svou matku, rychle zacala uklizet.
b) Pozorujic oblohu, premyslela o knize.

c) Vidél Petru utikajici k lesu.

Sloveso v podminovacim zpusobu je pouze v bode:

a) Pry bude zitra prset.
b) Kdybych se tak byl pfipravoval na test.
c) At uz jsou brzy Vanoce.

Sloveso v rodu trpném je pouze v bodé:
a) Uz jsem se koupal véera.

b) Zitra se za¢ne stavét dim.

C) Uz se t&SiS na vylet?

3) Nakup délal dopy

) Om
b) Budte ztichg. ady Soo,

PredlozZka viastnj j© pouze y
a) mezi, kolem, béhem, 25
b) mezi, kolem, Okolo, béhem
C) mezi, kolem, béhem, bey

bods.

Spojka podfadici nen; Pouze
a) protozZe, ale, nebo. ze, i

b) ale, avSak, nebo, a, proto
C) proto, ale, avsak, protoze, g

V bods.-

Spojka neni pouze v boda-

a) kdyz, jak, protoze, ale, nebo

b) nebo, protoze, ale, kdyz

C) vzdyt, ackoliv, protoze, ponévads

Pravopisna chyba je pouze v bodé:
a) Dalji kytici razi.

b) Spatfil ji véera v king.

c) Mam ji také rad.

Sloveso modalni je pouze v bodé:
a) Pokusim se Zjistit, jak to bylo.

b) Beéz se poradit za kamaradkou.
c) Nechci ti prilis radit.

Predlozka neni uvedena pouze v bodé:
a) Pes béhal kolem.

b) Petr Sel kolem hradu uz véera.

c) Kolem skoly projelo nakladni auto.

Pfridavné jméno privlastiiovaci je pouze v bode:
a) Byli to Petrovi spoluzaci.

b) Dej Petrovi jeho test z fyziky.

c¢) Rekni Petrovi, co si 0 ném myslis.

Spravny tvar 2. stupné pislovce neni pouzeV bodé:

a) Znam ji déleiji.
b) Vyjadiuj se slusnéji.
c) Mazes bézet rychleji.



